

సంచిక 9

Dekalb కౌంటి స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

క్రోత్త స్కూల్ సంవత్సరంలో మీరు బాగా ఇమడగలుగుతున్నారని నేను భావిస్తున్నాను. మా వద్ద అనేక అద్భుత కార్యక్రమాలు ఉన్నాయి మరియు డిస్ట్రిక్ట్ లో ప్రస్తావనలు జరుగుతున్నాయి మరియు ఆ గొప్ప వనరులలో కొన్ని మీతో నా వార వార్తాపత్రంలో పంచుకోవాలని నా ఆశ. దయచేసి ఈ వార్తాపత్రాన్ని మీ DeKalb కౌంటి స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబం మరియు స్నేహితులతో పంచుకోవడానికి సంకోచించకండి మరియు వారిని చందాదారులు కావడానికి ప్రోత్సహించండి: [A Message from your Superintendent.](#)

ప్రాంతం VI తో క్షేత్రంలో

క్షేత్ర దినం కోసం నేను ప్రయాణించడం, ఒక మంచి అనుభవం. ప్రతి సందర్భంలో, నేను సంతోషంగా ఆహ్వానింపబడ్డాను మరియు మన విద్యార్థులను మరియు కమ్యూనిటీని ఉద్రేకంతో సేవించే సిబ్బంది వలన మరింత ప్రేరణ పొందాను. ఈ వెనుకటి బుధవారం, క్షేత్ర దినం ప్రాంతం VI లో Mrs. Pamela Benford తో జరిగింది. నేను ప్రాంతం VI యొక్క మూడు సాంప్రదాయేతర స్కూళ్ళను సందర్శించాను అక్కడ నేను ప్రాంతం VI యొక్క Columbia క్లస్టర్, Towers క్లస్టర్, మరియు సాంప్రదాయేతర క్లస్టర్ ల అందరు 16 ప్రధానోపాధ్యాయులను కలిసాను. నేను ప్రాంతం VI యొక్క మైక్రో-క్యాబినెట్ సభ్యులను కూడా కలిసాను. Mrs. Benford మరియు ప్రాంతం VI, మీ నిబద్ధత మరియు అద్భుతమైన కార్య సాధనకు చాలా ధన్యవాదాలు.

ప్రాంతం VI యొక్క ఛాంపియన్లు విజయపు మార్గంలో ఉన్నారు మరియు ఇవి ఆనందాన్ని పంచుకోవడానికి కొన్ని కారణాలు మాత్రమే:

• విద్యాపరమైనవి

- ప్రాంతం VI యొక్క 85% స్కూళ్ళు గత CCRPI నివేదనలో లాభాలను పొందాయి.
- ప్రాంతం VI లోని 3 స్కూళ్ళు తమ మొత్తం CCRPI స్కోరులో రెండంకెల లాభాలను చూపాయి: Canby Lane ES, Rowland ES, Columbia MS
- 5 ప్రాంతం VI స్కూళ్ళు “అసమానతలను ఓడించండి” సాధించాయి: Canby Lane ES, Columbia MS, Peachcrest ES, Rowland ES, Wadsworth Magnet
- Wadsworth Magnet (6వ-తరగైతి లెక్కలు) విశిష్ట అభ్యాసకుల శాతాన్ని 24.7% నుండి 75% కి పెంచింది మరియు అది 5 నక్షత్రాల వాతావరణ రేటింగ్ల గల ఒక ఉన్నత స్థాయి STEM మాన్యత పొందిన స్కూల్

- **పరికరాల పంపిణీ** - పరికరాలను కోరిన 1-12 తరగతుల 98% విద్యార్థులు వాటిని అందుకొన్నారు.

- **కుటుంబాలకు వ్యాప్తి** - అనేక ప్రాంతం VI స్కూళ్ళు రవాణా సౌకర్యం లేని కుటుంబాల విద్యార్థులకు పరికరాలను మరియు/లేదా బోధనా వనరులను అందించాయి.

విత్త విభాగపు Popin సందర్శనము - లక్ష్యం III సిబ్బంది సమర్థత

విత్త విభాగాన్ని సందర్శించే గౌరవం నాకు కలిగింది, దానిలో క్రయము మరియు ఒప్పందాలు, చెల్లించవలసిన ఖాతాలు, అకౌంటింగ్ మరియు మూలధన ఆస్తులు, బడ్జెట్ మరియు కేటాయింపులు, ప్రమాద నిర్వహణ, మరియు పాఠశాల పోషకాహార సేవలు ఉన్నాయి. ఈ విభాగం మా డిస్ట్రిక్ట్ ఆర్థిక బాధ్యత, జవాబుదారీతనం మరియు గ్రాహక సేవపై నిలబడి, సరైన సామర్థ్యంతో పనిచేస్తూ మరియు విద్యార్థుల సాధన చుట్టూ వనరులను సమలేఖనం చేసే మూలాధారం.

నేను Ms. Masana Mailliardను తన నేతృత్వానికి మా మరియు మా మధ్యంతర ముఖ్య విత్త అధికారిగా సేవ చేయుటకు ముందుకు వచ్చినందుకు ప్రస్తుతిస్తాను. COVID-19 మూసివేత అంతటా విత్త శాఖ అలుపెరగకుండా పనిచేసింది మరియు వారి దీర్ఘ కృషికి నేను చాలా కృతజ్ఞుడను. బడ్జెట్ అభివృద్ధి అవలోకనాన్ని మరియు సున్నా-ఆధారిత విధానాన్ని ఉపయోగించుకునే కొత్త ప్రక్రియను అమలు చేసే ప్రణాళికలను అందించిన బృందాన్ని కలవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది.

మీలో చాలామంది కార్మిక దినోత్సవపు వారాంతం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను మరియు మీ కుటుంబాలతో ఆనందంగా గడపడానికి మీరు సమయం తీసుకుంటారని నేను ఆశిస్తున్నాను. కార్మిక దినోత్సవపు పోషణ షెడ్యూల్ మరియు కాలిబాట పక్కన తీసుకొనే తిండ్ల కోసం ఆహార భద్రత చిట్కాల గురించి మరింత సమాచారం కోసం దయచేసి క్రింద చూడండి. అలాగే, నేను మీ ఫోటోలు మరియు ప్రతిపూష్టి లను సోషల్ మీడియాలో చూసి చాలా ఆనందించాను మరియు సరదా వర్చువల్ అభ్యాస స్థలాలను మీరు మరియు మా విద్యావంతులకు మద్దతు ఇస్తున్న అద్భుతమైన కుటుంబాలు, తల్లిదండ్రులు మరియు సలహాదారులను ప్రచురించడం కొనసాగించమని అడుగుతున్నాను. వర్చువల్ అభ్యాసానికి అందరి సహకారం అవసరం మరియు నేను మీరు చేసే ఎంతో కృతజ్ఞుడను. ఒక గొప్పవారాంతాన్ని పొందండి!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, పర్యవేక్షకుడు